
SESTAVTE NÁSLEDUJÍCÍ VĚTY TAK, ABY DĚJ V NICH OBSAŽENÝ 
ŠEL CO NEJLOGIČTĚJI ZA SEBOU.

1) OD ČERVENCE JSEM TEDY ZAČAL ROSTLINU I HNOJIT.

2) KDYŽ NEPOMÁHALO ANI HNOJENÍ, POZVAL JSEM SPOLUŽAČKU Z GYMPLU, 
KTERÁ JE BOTANIČKA, ABY MI PORADILA.

3) V DUBNU JSEM ZASADIL DOMA DO KVĚTINÁČE MALOU PALMU.

4) TA SI ROSTLINU PEČLIVĚ PROHLÉDLA.

5) V ČERVNU JSEM BYL TROCHU ZNEPOKOJEN TÍM, ŽE PALMA MOC NEROSTE.

6) NA PODZIM UŽ BYCH MOHL MÍT NĚJAKÉ PLODY, JSEM SI ŘEKL HNED PO 
PRVNÍM ZALITÍ ROSTLINY.

7) UJISTILA MĚ, ŽE NA MÉ ÚMĚLOHMOTNÉ DEKORACI ROZHODNĚ ŽÁDNÉ 
PLODY NEPOROSTOU.
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